



Dohoda o zmene Zmluvy o poskytovaní verejne dostupných služieb cez pevné pripojenie

(ďalej len "Dohoda")

ID predajcu: ID400GPB02

Dátum: 1. 3. 2024

Ident. kód Dohody: 15524563
Číslo zmluvy: A12002343
Identifikátor pripojenia (SN): 0533999493

uzavretá medzi

spoločnosťou **Orange Slovensko, a. s.**

so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO: 356 97 270, DIČ: 20 20 31 05 78, IČ DPH: SK 20 20 31 05 78, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka číslo 1142/B

(ďalej len "Podnik")

a

účastníkom (ďalej len "Účastník"): Právnická osoba

Obchodné meno / Názov: Obec Rákoš	
Sídlo / Miesto podnikania (obec, ulica, popisné číslo, PSČ, pošta): Rákoš 130, Rákoš, 04961 Rákoš	
Korešpondenčná adresa na zasielanie faktúr a iných písomností (obec, ulica, popisné číslo, PSČ, pošta):	
Telefónne číslo (aj s predvoľbou): 0918945085	E-mail: -
IČO: 00328669	IČ DPH / DIČ: 2020724794
Štatutárny zástupca: Nemogová Gallová Lýdia	
Rodné číslo:	Číslo a platnosť OP / pasu / povolenia na pobyt:
Kontaktná osoba pre komunikáciu a zasielanie ID kódu / hesiel v SMS / MMS (Meno, priezvisko, telefón):	
Adresa Odbernej jednotky (obec, ulica, popisné číslo, PSČ): Rákoš (Revúca), Rákoš 130, 04961	

Podnik a Účastník (ďalej spolu aj ako "Strany") na základe vzájomnej dohody uzatvárajú túto Dohodu, ktorou upravujú a menia Zmluvu o poskytovaní verejne dostupných služieb cez pevné pripojenie, ktorej číslo je uvedené v záhlaví (ďalej len "Zmluva") v rozsahu a spôsobom uvedeným v tejto Dohode.

Článok 1. Predmet Dohody

- 1.1 Predmetom tejto Dohody je dohoda strán o zmene názvu a obsahu Zmluvy. Strany sa dohodli, že odo dňa podpisu tejto Dohody sa mení názov Zmluvy a Zmluva bude označovať ako Zmluva o poskytovaní verejne dostupných služieb cez pevnú 4G sieť. Strany sa ďalej dohodli, že počínajúc od prvého dňa najbližšieho zúčtovacieho obdobia nasledujúceho po nadobudnutí účinnosti tejto Dohody bude Účastníkovi v Odbernej jednotke poskytovaná Služba 4GNet v rozsahu podľa tabuľky uvedenej nižšie, t.j. Účastníkovi už nebudú v Odbernej jednotke poskytované služby Domáci 4G Internet alebo Firemný 4G Internet.

Adresa Odbernej jednotky	Rákoš 130, Rákoš (Revúca), 04961
Účastnícky program služby 4GNet	Stredný internet
Doplnkové služby k službe 4GNet	neuplatňuje sa

- 1.2 Obsah Zmluvy sa mení len v rozsahu uvedenom v tejto Dohode, v prípade rozporu medzi znením Zmluvy a touto Dohodou sú rozhodujúce ustanovenia tejto Dohody.

Číslo účastníka: 0167132083

1 / 2



70120815

1.3 Neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy sú:

- a) Všeobecné podmienky spoločnosti Orange Slovensko, a. s. na poskytovanie verejne dostupných služieb cez pevnú 4G sieť (ďalej aj ako "Všeobecné podmienky") zverejnené na www.orange.sk/orange-slovensko/tlacove-centrum/vseobecne-podmienky,
- b) Cenník služieb 4GNet (ďalej len "Cenník") zverejnený na www.orange.sk/cennik,
- c) Podmienky služby "Nákup na diaľku", ak sa Dohoda uzatvára na diaľku alebo ak sa uzatvára mimo prevádzkových priestorov spoločnosti Orange v zmysle príslušného v danom čase platného všeobecne záväzného právneho predpisu.

1.4 Účastník sa zaväzuje dodržiavať svoje povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy, Všeobecných podmienok, Cenníka a ďalších dokumentov, ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť Zmluvy podľa bodu 1.3 vyššie. Účastník podpisom Dohody vyhlasuje, že:

- a) sa oboznámil so znením Všeobecných podmienok uvedených v bode 1.3 písm. a) vyššie, znením Cenníka a ďalších dokumentov, ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť Zmluvy a s poskytnutými informáciami,
- b) sa oboznámil s Podmienkami ochrany a spracúvania osobných, prevádzkových a lokalizačných údajov v spoločnosti Orange Slovensko, a. s. vydanými podľa Všeobecných podmienok a súhlasí s nimi,
- c) je si vedomý, že ak neposkytne spoločnosti Orange kontaktné telefónne číslo, spoločnosť Orange si bude plniť povinnosť informovať Účastníka o stanovených limitoch spotreby v zmysle § 84 ods. 12 zákona č. 452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len "Zákon o elektronických komunikáciách") uvedením informácií v Zákazníckej zóne Mój Orange.

Článok 2.
Záverečné ustanovenia

- 2.1 Účastník berie na vedomie, že ak sú v Odbernej jednotke zriadené viaceré pripojenia služieb podľa podmienok iných predchádzajúcich zmlúv, ustanovenia tejto Dohody, sa vzťahujú iba k pripojeniu definovanému číslom SN v záhlaví Dohody.
- 2.2 Dohoda sa uzatvára na dobu neurčitú a nadobudne platnosť a účinnosť momentom podpisu oboma Stranami.
- 2.3 Strany sa týmto dohodli, že aj po uzatvorení tejto Dohody naďalej zostávajú v platnosti tie ustanovenia Zmluvy, z ktorých znenia, zmyslu alebo povahy je zjavné, že sa touto Dohodou nemenia alebo nerušia.
- 2.4 Táto Dohoda je neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy. Vyhotovuje sa v dvoch rovnopisoch, po jednom pre Účastníka a Podnik.
- 2.5 Účastník vyhlasuje, že si túto Dohodu pozorne prečítal, jeho obsahu porozumel a na znak súhlasu s jeho obsahom ho podpisuje. Účastník svoj prejav vôle obsiahnutý v tomto Dodatku považuje za určitý a zrozumiteľný, vyjadrený nie v tiesni a omyle a nie za nepriaznive nevhodných podmienok.
- 2.6 Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory z tejto zmluvy, alebo s ňou súvisiace, rozhodne v rozhodcovskom konaní pán Mgr. Andrej Gundel, advokát zapísaný v zozname advokátov vedenom Slovenskou advokátskou komorou pod č. reg. 7042, a v prípade, že sa tento z akéhokoľvek zákonného dôvodu rozhodcom nestane, tak pán JUDr. Bc. Martin Kulhánek, Ph.D., advokát zapísaný v zozname advokátov vedenom Slovenskou advokátskou komorou pod č. reg. 7045, a v prípade, že sa tento z akéhokoľvek zákonného dôvodu rozhodcom nestane, tak pán JUDr. Marcel Máčaj, advokát zapísaný v zozname advokátov vedenom Slovenskou advokátskou komorou pod č. reg. 6536. Zmluvné strany sa tiež dohodli, že žaloba sa podáva na adresu sídla rozhodcu, ktorým je sídlo jeho advokátskej kancelárie ku dňu podania žaloby zapísané v zozname SAK. Odmena za rozhodcovské konanie je splatná podaním žaloby a číni 5 % z hodnoty predmetu sporu, minimálne však 16,50 € (plus príslušná DPH). Rozhodcovské konanie môže byť výlučne písomné a rozhodnutie nemusí obsahovať odôvodnenie, rozhodca však môže v prípade potreby ústne pojednávanie nariadiť. Zmluvné strany výslovne žiadajú o doručovanie na poštovú alebo e-mailové adresy uvedené v tejto zmluve. Zmluvné strany sa zároveň dohodli na tom, že rozhodca môže po začatí rozhodcovského konania nariadiť predbežné opatrenie v súlade s ust. § 22a zák. č. 244/2002 Z. z. o rozhodcovskom konaní.

Súhlasím s dohodou

Nesúhlasím s dohodou

Revúca, dňa 1. 3. 2024

.....
Lýdia Nemogová Gallová
Podpis a pečiatka účastníka

.....
Boledovičová Katarína
Chief Customer Experience and B2B Officer